
 

 

 

 

ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA SOBRE 

INTENCION DE VOTO DE ELECCIONES REGIONALES Y MUNCIPALES 

 

 
PROVINCIA _______________________ ENCUESTADOR _____________________________  MZ ________________ 
NOMBRE Y APELLIDOS _______________________________________ TELÉFONO  ___________________________ 
SEXO: 1.  M  2.  F      EDAD_________  DIRECCION __________________________________________________ 
 

1.-  ¿Si mañana fueran las elecciones para elegir al presidente del GOBIERNO REGIONAL, por cuál de los siguientes 

candidatos votaría usted? 

 

1.- Isauro Fuentes Guzmán (FAP) 

2.- Luis Butrón Castillo (FADEP) 

3.- Jaime Álvarez Moya (MAPU) 

4.- Efraín Churacutipa Mamani (SOL) 

5.- José Gutiérrez Alberoni (MÁS) 

6.- Alexander Flores Pari (PODER ANDINO) 

7.- Alberto Quintanilla Chacón (PDR) 

8.- Lucio Ávila Rojas (CONFIA) 

9.- Juan Luque Mamani (PICO) 

10.- Hugo Llano Mamani (AQUI) 

11.- Edgar Mancha Pineda (ACCION POPULAR) 

12.- Willman Andia Benavides (AP) 

13.- Walter Aduviri Calisaya (DEMOCRACIA DIRECTA) 

14.- Edwin Barra Mindani (FUERZA POPULAR) 

15.- César Quispe Calsin (PARTIDO HUMANISTA) 

16.- Ninguno 

17.- No sabe / No opina 

 

4. ¿Si mañana fueran las elecciones para elegir al alcalde de PUNO, por cuál de los candidatos votaría usted? 

 

1.- Ricardo Álvarez González (FADEP) 

2.- Romel Montesinos Condo (MAPU) 

3.- Armando Marino Hiquisi Tito (SOL) 

4.- Cloaldo Mauricio Ortega Ortega (MAS) 

5.- Javier Ponce Roque (PODER ANDINO) 

6.- Javier Ari Paucar (PDR) 

7.- Ivan Flores Quispe (SOL) 

8.- Adolfo del Condor Condori (PICO) 

9.- Juan Casazola Ccama (AQUI) 

10.- María Llano Flores (ACCION POPULAR) 

11.- Romilio Quintanilla Chacón (AAP) 

12.- Martín Ticona Maquera (DEMOCRACIA DIRECTA) 

13.- Efrain Pinazo Cotillo (FUERZA POPULAR) 

14.- Lino Huamani Ayala   (PHP) 

15.- Silvia Miriam Ortega Miranda (PPC) 

16.- Juan Carlos Curmilluni Carrasco (RESTAURACIÓN  NACIONAL) 

17.- Ninguno 

18.- No sabe / No opina 
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16.- Ninguno 

17.- No sabe / No opina 

 

14.- ¿Si mañana fueran las elecciones para elegir al alcalde de JULIACA, por cuál de los candidatos votaría usted? 

1.- Roman Machaca Larico (FAP) 

2.- Beltran Chambilla Chaparro (FADEP) 

3.- Hugo Cesar Quinto Huaman (MORAL Y DESARROLLO) 

4.- Jorge Chávez Checa (MAPU) 

5.- Hugo Valencia Martinez (SOL) 

6.- Jeanette Zea Romero (MAS) 

7.- Oscar Cáceres Rodríguez (PODER ANDINO) 

8.- David Sucacahua Yucra (PDR) 

9.- Richard Willy Ramos Riva (CONFIA) 

10.- Oswaldo Marin Quiro (PICO) 

11.- Emilio Barohona Chura (AQUI) 

12.- Margarita Sucari Cari (AAP) 

13.- Mario Benavente Llerena (DEMOCRACIA DIRECTA) 

14.- Yvan Quispe Apaza (FRENTE AMPLIO) 

15.- Miguel Ángel Cruz Velásquez (FUERZA POPULAR) 

16.- Arturo Cotacollapa Marin (PHP) 

17.- Ruben Tamayo Mollinedo (RESTAURACIÓN  NACIONAL) 

18.- Hugo Joaquin Quispe Ochoa (UPP) 

19.- Ninguno 

20.- No sabe / No opina 

 

 


